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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

ACARA PERINGATAN HARI PERS NASIONAL 2025 

 

1. Saya mengucapkan selamat memperingati Hari Pers 

Nasional tahun 2025. Tahun ini, tema “Pers Mengawal 

Ketahanan Pangan untuk Kemandirian Bangsa,” yang 

diusung sangat relevan dengan tantangan yang kita 

hadapi saat ini. 

2. Kabupaten Wonosobo sebagai daerah agraris memiliki 

peran besar dalam upaya mewujudkan ketahanan pangan 

nasional. Oleh karena itu, peran pers dalam mengawal, 

menginformasikan, dan mengedukasi masyarakat 

mengenai pentingnya ketahanan pangan menjadi sangat 

krusial. 

3. Termaktub dalam RPJPD Kabupaten Wonosobo 2025-

2045 melalui penganekaragaman pangan dari hulu ke 

hilir secara dinamis dan berkelanjutan. Untuk itu, saya 

berharap agar segenap insan pers dapat terus bersinergi 

dengan pemerintah dalam mengawal kebijakan publik, 

mengkritisi dengan membangun, serta memberikan 

informasi yang mencerdaskan masyarakat. 

4. Saya mengucapkan terima kasih dan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada seluruh insan pers yang telah 
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berperan aktif dalam pembangunan daerah, khususnya 

dalam sektor ketahanan pangan. 

5. Mudah-mudahan melalui peran di bidangnya, pers dapat 

menumbuhkan inspirasi dalam menciptakan inovasi di 

bidang ketahanan pangan, sehingga dapat menjadi 

kekuatan besar dalam membangun kemandirian bangsa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

  

 

BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PERINGATAN HARI PERS NASIONAL 2025 
 

MINGGU, 9 FEBRUARI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

 Wakil Bupati Wonosobo 

 FORKOMPIMDA Wonosobo 

 Para Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

 Para Pimpinan BUMN dan BUMD Kabupaten Wonosobo; 

 Ketua Komunitas Jurnalis Wonosobo dan Persatuan 

Wartawan Indonesia Kabupaten Wonosobo beserta jajaran 

panitia, pengurus, dan anggota; dan 

 Forkopimca Kertek; 

 Kepala Desa Damarkasiyan; 

 Undangan serta hadirin yang berbahagia 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan untuk 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

memperingati Hari Pers Nasional tahun 2025. Saya juga 

menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya kepada 

Komunitas Jurnalis Wonosobo (KJW) dan Persatuan 

Wartawan Indonesia (PWI) Kabupaten Wonosobo yang telah 

mengisi acara peringatan Hari Pers Nasional ini dengan 

kegiatan positif, yakni tasyakuran do’a bersama dan 

penanaman bibit talas.  

Tahun ini, tema “Pers Mengawal Ketahanan Pangan 

untuk Kemandirian Bangsa,” yang diusung sangat relevan 

dengan tantangan yang kita hadapi saat ini. Tentu, ini 

menjadi momentum yang sangat penting bagi kita semua 

untuk merefleksikan peran strategis pers dalam 

pembangunan bangsa.  
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Hadirin yang Saya Hormati, 
 

Seperti yang kita ketahui bersama, Ketahanan pangan 

adalah pilar utama dalam mewujudkan bangsa yang mandiri 

dan sejahtera. Kabupaten Wonosobo sebagai daerah agraris 

memiliki peran besar dalam upaya mewujudkan ketahanan 

pangan nasional. Oleh karena itu, peran pers dalam 

mengawal, menginformasikan, dan mengedukasi masyarakat 

mengenai pentingnya ketahanan pangan menjadi sangat 

krusial. 

 Demikian pula dengan insan pers, yang memegang 

peranan penting dalam menyuarakan aspirasi petani, 

menyoroti kebijakan pangan, serta mengedukasi masyarakat 

tentang pola konsumsi yang sehat dan berkelanjutan. Dengan 

pemberitaan yang objektif, konstruktif, dan berbasis fakta, 

pers dapat menjadi jembatan antara pemerintah, petani, 

akademisi, dan masyarakat luas dalam membangun 

ekosistem pangan yang berdaya saing dan berkelanjutan. 

Sejalan dengan itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

terus berkomitmen untuk mendukung sektor pertanian dan 

pangan melalui berbagai kebijakan, program, dan inovasi 

yang termaktub dalam klausul Kemandirian Pangan pada 

dokumen Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah 

(RPJPD) Kabupaten Wonosobo 2025-2045 melalui 

penganekaragaman pangan dari hulu ke hilir secara dinamis 
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dan berkelanjutan yang salah satunya menentukan arah 

kebijakan terhadap penguatan dan penyempurnaan regulasi 

terkait pangan. Untuk itu, saya berharap agar segenap insan 

pers dapat terus bersinergi dengan pemerintah dalam 

mengawal kebijakan publik, mengkritisi dengan 

membangun, serta memberikan informasi yang 

mencerdaskan masyarakat. 

Hadirin yang berbahagia, 

Sekali lagi, saya mengucapkan terima kasih dan 

apresiasi yang setinggi-tingginya kepada seluruh insan pers 

yang telah berperan aktif dalam pembangunan daerah, 

khususnya dalam sektor ketahanan pangan. Mari saling 

bahu-membahu dalam rangka mewujudkan ketahanan 

pangan untuk kesejahteraan masyarakat, karena program dan 

upaya pemerintah tidak dapat optimal tanpa kerja sama dari 

berbagai pihak. Mudah-mudahan melalui peran di 

bidangnya, pers dapat menumbuhkan inspirasi dalam 

menciptakan inovasi di bidang ketahanan pangan, sehingga 

dapat menjadi kekuatan besar dalam membangun 

kemandirian bangsa. 

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Mari bersama kita jadikan pers sebagai pilar 

demokrasi yang kuat dan agen perubahan menuju 

kemandirian bangsa. 
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Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

Bupati Wonosobo 

 

H. Afif Nurhidayat, S.Ag 
 


